

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.995/2024*

Comissão de Constituição e Justiça

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 27/11/2024, na pág. 88, no fecho, onde se lê:

“Arnaldo Silva, presidente e relator – Doutor Jean Freire, relator – Zé Laviola – Thiago Cota – Lucas Lasmar.”, leia-se:

“Arnaldo Silva, presidente e relator – Doutor Jean Freire – Zé Laviola – Thiago Cota – Lucas Lasmar.”.

* – Errata publicada na edição de 28/11/2024, na pág. 151.